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AYUNTAMIENTO MUNICIPAL

HUICHAPAN, HIDALGO

2020 – 2024


SESIÓN ORDINARIA DEL 20 DE AGOSTO DE 2023 A LAS 16:00 HORAS
ORDEN DEL DÍA
1. Pase de lista y declaración de Quórum Legal.

2. Instalación de la sesión.

3. Lectura y aprobación del Orden del día.
4. Participación de los integrantes del Ayuntamiento:

4.1. C. Emeterio Moreno Magos, Presidente Municipal constitucional quien solicita la autorización para ratificar convenio de colaboración con el C. Lic. Salvador Mendoza Cristóbal con relación al permiso para el paso de un tramo de la red de alcantarillado sanitario y PTAR ubicado en la comunidad de Dongoteay.

4.2. C. Emeterio Moreno Magos, Presidente Municipal constitucional quien solicita la autorización para celebrar con las Instancias Estatales y Federales involucradas en esta materia, el Convenio de Colaboración para la elaboración del Programa de Ordenamiento Ecológico del Territorio a escala local en el Municipio de Huichapan, Hidalgo.

4.3. C. Emeterio Moreno Magos, Presidente Municipal constitucional quien solicita la autorización para suscribir contrato de comodato de una fracción del inmueble denominado Unidad Deportiva ubicada en el Barrio de Santa Barbara propiedad del Municipio con la Liga Regional de Futbol con una vigencia de 50 años.

4.4. C. Emeterio Moreno Magos, Presidente Municipal constitucional quien solicita la autorización de la licencia definitiva para separarse del cargo como Delegada Municipal de la Comunidad de Bondojito a la C. Patricia Ramírez Cruz.

4.5. Regidora Janette Rojo Rufino, Presidenta de la Comisión de Asentamientos Humanos, Desarrollo Urbano y Ordenamiento quien solicita se autorice la oficialización de nomenclatura para la calle Manuela Paz en el Barrio Santa Barbara.

4.6. Regidora Janette Rojo Rufino, Presidenta de la Comisión de Asentamientos Humanos, Desarrollo Urbano y Ordenamiento quien solicita se autorice la oficialización de nomenclatura para tres calles en la comunidad de Pedregoso.

4.7. Regidora Janette Rojo Rufino, Presidenta de la Comisión de Asentamientos Humanos, Desarrollo Urbano y Ordenamiento quien solicita la autorización de la actualización de la nomenclatura para 26 calles en la comunidad de Sabina Grande

4.8. Regidora Janette Rojo Rufino, Presidenta de la Comisión de Asentamientos Humanos, Desarrollo Urbano y Ordenamiento quien solicita la autorización de la actualización de la nomenclatura para 51 calles en la comunidad de Zothe.
4.9. Regidora Janette Rojo Rufino, Presidenta de la Comisión de Gobernación, Bandos, Reglamentos y Circulares quien solicita la autorización de licencia comercial para el negocio denominado "La vueltecita" con giro comercial "Centro Botanero" en el poblado de San José Atlán.
4.10. Regidora Janette Rojo Rufino, Presidenta de la Comisión de Gobernación, Bandos, Reglamentos y Circulares quien solicita la autorización de licencia comercial para el negocio denominado "Tacos al carbón la patrona" con giro comercial de "Restaurant con venta de bebidas alcohólicas" en el Barrio San Mateo.
4.11. Regidora Janette Rojo Rufino, Presidenta de la Comisión de Gobernación, Bandos, Reglamentos y Circulares quien solicita la autorización de licencia comercial para el negocio denominado "Cruditos Bar" con giro comercial de "Restaurant con venta de bebidas alcohólicas” en el Barrio Abundio Martinez.
4.12. Regidora Janette Rojo Rufino, Presidenta de la Comisión de Gobernación, Bandos, Reglamentos y Circulares quien solicita la autorización de licencia comercial para el negocio denominado "Miscelánea Arias" con giro comercial "Abarrotes con venta de cerveza, vinos y licores en b/c" en la comunidad de Jonacapa
4.13. Regidora Janette Rojo Rufino, Presidenta de la Comisión de Gobernación, Bandos, Reglamentos y Circulares quien solicita la autorización de licencia comercial para el negocio denominado “El Oasis” con giro comercial "Restaurant con venta de bebidas alcohólicas” en la comunidad El Cajón.

4.14. Regidora Janette Rojo Rufino, Presidenta de la Comisión de Gobernación, Bandos, Reglamentos y Circulares quien solicita la aprobación del Reglamento para la Conservación del Patrimonio e Imagen Urbana del Municipio de Huichapan, Estado de Hidalgo.
5. Lectura de la Correspondencia Recibida.

6. Asuntos Generales

6.1. Participación de los integrantes del Ayuntamiento Municipal.

6.2. Convocatoria para próxima sesión.

7. Clausura de la Sesión.
